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mit most mondtál — szólt közbe Gyuszi, a 
legidősebb mindannyiok között — mert még 
mindig nem egységes az ifjúság. Közös mun-
kára még nem érett az ifjúság, mert megen-
gedi, hogy a keresztény Magyarországon le-
gyen ifjú, — ha még a Bethlen Gábor Kör 
vezető tagja is — aki ellenezni meri a ke-
reszt kitételét az egyetem falaira. 

Nagy némaság után folytatta csak az 
egyik. 

— Csak Szegeden harminchat egyetemi 
egyesület van és a vezérek nem is ismerik 
egymást. A helyzet ugyanez országos viszony-
latban is, csakhogy felnagyítva. A különböző 
bajtársi egyesületek hivatalos lapjainak ha-
sábjai közül minden ordítva kiálthat, csak a 
szeretet és megértés, a bajtársi összefogás, 
az együttműködés és a közös munka szelle-
me nem. A »mi nem tárgyalunk«, »semmi kö-
zünk hozzájuk« kijelentéseket éppen a vezé-
rek ajkáról hallani legtöbbet. 

— Az első feladat tehát — kiáltott heve-
sen az, aki legelsöbb szólott — elsöpörni 
azokat az útból, akik akadályai az együttmű-
ködésnek. Lehetetlenné kell tenni ezeket az 
embereket, mért az i f júság szívében nagy a 
vágy arra, hogy a legnagyobb barátság, sze-
retet és megértés uralkodjon az egyesületek 
között. Azok az igazi bűnösök, akik a »nem 
tárgyalunk« átkos várába vonulnak és mert 
a hatalom a kezükbe adatott, biztosan tart-
ják magukat a vezérségi állásokban. De az 
ilyen vezérek nem az i f júság akaratából ül-
nek ott, nem is képviselik tehát érdekeiket. 
Az ilyen egyesületi vezérek ellenségei a 
nemzetnek, s bár velünk együtt kiáltják a 
vesszen Trianon-t, ők mégis árulóink, »mert 
az ilyen szó bont tömör egységet, vékony 
repedésbe feszíti az éket.« (Folytatjuk.) 

»Ha a magyar emancipálja a zsidót, 
ki fogja majd emancipálni a magyart?« Szé-
chenyi István. 

Az olasz 20 lírás ezüstpénzen a Követ-
kező jelige olvasható :ő »Jobb egy napig 
oroszlánként, mint száz évig baromként 
élni.« 

Egyetemi hal lgatók ! Általánosan elismerten a 

T U R U L - É T K E Z D E 
a legolcsóbb és legjobb. Már húszpengős ebéd és 

vacsorához minden nap tészta, 

Ha középiskolás gyermeke mellé emeri-
canás instruktort választ bennünket segit és 
bizonyos lehet benne, hogy lelkiismeretes 
munkát fog kapni. (A szerkesztőség készsé-
gesen szolgál felvilágosítással.) 

Amit a tüntetések után sem szabad 
elfelejteni 

Az ifjúság tüntetése hirtelen vonult végig 
az országban, itt-ott rombolt is, mint a Nilus 
áradó vize, ha hirtelen elönti a vidéket. De ez 
az ár megállapodik aztán, lerakja a magával 
hozott iszapot és áldást hoz az országra. Ná-
lunk az ifjúság tüntetése után ilyen jótékony 
utóhatás nem igen következik be és éppen 
ezért várjuk egy igazibb, egy tartósabb, egy 
komoly eredményt felmutatni tudó tüntetésre. 

Á statisztika azt mutatja, hogy az utóbbi 
12 év alatt 22 ezer zsidó jött be Magyaror-
szágra. Ezek mindegyikének nagyszerű megél-
hetést biztosított a példaadóan jól megszer-
vezett magyarországi zsidóság. Ma ennek a 
nyolc százaléknak a kezében van az ország 
nagyvállalatainak és üzletvilágának legnagyobb 
része. Kiváló szociológusok mondják, hogy a-
mig nem szerezzük vissza a hatalmat az üz-
letvilágban, addig itt eredménytelen lesz min-
den családvédelmi politika és az ifjúság elhe-
lyezése érdekében tett minden kísérlet. 

A minap történt, hogy az egyik pap, aki 
templomot akart építeni, bement az egyik nagy 
zsidókereskedésbe, hogy adományt kérjen. A 
tulajdonos kissé bátortalanul, így válaszolt. 
De . . . hiszen . . . ez a maguk temploma keresz-
tény és maguk 92o/o-ban vannak a városban, 
mi pedig csak S"o-ban. Akkor m i é r t ? . . . — 
Igen? Maguk úgy gondolkoznak? — mondta 
a pap. Az nem számit, hogy a 92o/0 ide hordja 
a pénzét? Ezután rajta leszek, hogy a keresz-
tény tömegek tudomást szerezzenek erről a 
felfogásról és gondolják meg, hogy különösen 
így karácsony táján hová menjenek vásárolni. 

Ez az. Ezt kell tennünk nekünk is, mert 
a helyzet megoldásának kulcsa a 8 milliónyi 
magyar társadalom kezében van. Mert min-
den pénz amit zsidó újságra, erkölcstelen ké-
peslapokra (ilyet csak ők állítanak elő) egy szó-
val zsidó árucikkre adunk, azt ellenünk fordít-
ják. Ugyanaz a helyzet forog fenn, mint a há-
ború előtt, amikor az oláhok német kölcsö-
nön franciáktól vásároltak fegyvert, amelyet 
aztán a háború alatt a németek ellen fordítot-
tak. Nem szabad tűrnünk, hogy magyar em-
ber ma problémát csináljon abból, hogy ke-
resztény, vagy zsidó üzletben vásároljon-e. 
Nagy buzgalommal kell rámutatni mindenütt 
ennek a kérdésnek a fontosságára és odahatni, 
hogy a keresztény vásárló tömegek vállalja-
nak szolidaritást a keresztény kereskedőkkel. 

Dubecz József. 

Keresztény testvér! Hol fogsz kará-
csonyra és Mikulásra ajándékot venni? 

Ördögh Ferenc férfi és női ruhaáruháza Szeged, 
Széchenyi-tér 16. szám. Mérték utáni szabóság. 


